



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
DECANATO DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – MESTRADO PROFISSIONAL
EDITAL No. 04/2021

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2021

O Coordenador/a do Programa de Pós-Graduação em Educação - Modalidade Profissional no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital N° 04/2021, de retificação do Edital N° 01/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

ANEXO 02

ORIENTAÇÕES GERAIS

1.1 O sistema permanecerá disponível para acesso durante todo período de inscrições. Os dados e documentos inseridos no sistema poderão ser modificados ou substituídos até a data limite de 30 de maio de 2021 desde que não tenha sido finalizada a inscrição.

Leia-se:

ANEXO 02

ORIENTAÇÕES GERAIS

1.1 O sistema permanecerá disponível para acesso durante todo período de inscrições. Os dados e documentos inseridos no sistema poderão ser modificados ou substituídos até a data limite de 06 de junho de 2021 desde que não tenha sido finalizada a inscrição.

Brasília, DF, 28 de maio de 2021

Prof. Dr. Francisco José Rengifo Herrera
Coordenador Programa de Pós-Graduação em Educação – Modalidade Profissional - PPGE/MP
Faculdade de Educação – FE Universidade de Brasília - UnB